

Caractéristiques:

Couleur fleur : Jaune Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Mai - Mai
Type de feuillage: persistant
Exposition: mi-ombre ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé



RHODODENDRON 'Golden Witt'

-> Accéder à la fiche de RHODODENDRON 'Golden Witt' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: RHODODENDRON 'Golden Witt'

Famille: Ericaceae

Description de RHODODENDRON 'Golden Witt'

Le rhododendron Golden Witt est un arbuste de terre de bruyère, rustique et persistant, de la famille des Ericacées. Il peut atteindre 2 mètres de hauteur pour autant de largeur. Ce rhododendron est remarquable pour sa floraison très abondante. Elle commence en mai et se termine en juin. Les fleurs sont en forme de clochettes de couleur jaune.

Il apporte de la luminosité au jardin. Ses feuilles sont vert foncé et allongées de 5 à 10 cm de long. Le rhododendron golden witt est un arbuste qui apprécie les sols acides frais et bien drainés. La plantation s?effectue durant l?automne. Cet arbuste est rustique jusqu?à ? 15°C. Ce charmant rhododendron Golden Witt trouvera sa place dans un joli massif ou en utilisation seul.

Entretien de RHODODENDRON 'Golden Witt'

Renouveler le paillage si utile. Le rhododendron ne nécessite pas de taille particulière. En revanche, à la tombée des fleurs, enlever délicatement les résidus restant sur la branche, en évitant de casser les tiges naissantes. En pratiquant de la sorte, vous multiplier quasiment par deux la croissance de la plante qui ne se dispersera pas dans la création de graines.

EMPLACEMENT

Emplacement de RHODODENDRON 'Golden Witt'

Type de sol de RHODODENDRON 'Golden Witt'

PARTICULARITÉ

RHODODENDRON 'Golden Witt' préfère les sols acides.

RHODODENDRON 'Golden Witt' supporte le climat maritime.

RHODODENDRON 'Golden Witt' supporte le vent.

RHODODENDRON 'Golden Witt' est une plante á feuillage persistant.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr